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Wyjaénienia nr 1 do SIWZ

W nawiazaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Ketrzynie postepowania o udzielenie
zaméwienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pt. ,,Grupowe ubezpieczenie
na zycie dla pracownikoéw Szpitala Powiatowego w Ketrzynie oraz czlonkéw ich rodzin™  znak
postepowania 41/PN/2017, Zamawiajacy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjasnien do SIWZ
o nastgpujacej tresci:

Pytanie 1

W zat. nr 1 do SIWZ pkt. 6 (str. 1) jest zapis: ,,Karencja na Smieré samobdjczg 6 miesigey dla dotychczas
nieubezpieczonych, a dla ubezpieczonych w zaleinosci od stazu. * Wykonawca prosi potwierdzenie, czy
dobrze intepretuje, ze w przypadku dotychczas ubezpieczonych chodzi o sytuacje w ktérej ubezpieczony
byl objety ochrong ubezpieczeniows z tytutlu grupowego ubezpieczenia na zycie przez okres co najmniej 6
miesiecy (do okresu 6 miesigcy, zalicza si¢ rowniez okres oplacania skladek przez ubezpieczajacego na
rzecz danego ubezpieczonego z tytulu poprzedniej umowy grupowego ubezpieczenia na zycie) z
zachowaniem ciggtodci odpowiedzialnosei pomigdzy dotychczasowym a nowym ubezpieczeniem?
Odpowiedz 1: Zamawiajgcy wyjadnia, ze kaida osoba dotychczas ubezpieczona bedzie miala
zaliczony staz z dotychczasowego programu bez wigledu na to czy bylo to 6 miesi¢cy czy np. 3
miesigce.

Pytanie 2

Wykonaweca prosi o potwierdzenie, ze w przypadku sytuacji opisanej w zal. nr 1 do SIWZ pkt. 12 (str. 1)
. Mozliwosé indywidulanej kontynuacji juz po pierwszym miesigcu ubezpieczenia dla 0s6b, ktdre
uczesticzyly w dotychczas istniejgcym programie ubezpieczenia. Dla pozostalych o0séb moziiwosé
praejscia na indywidualng kontynuacje po 6 miesigcach w grupie.” warunkiem jest zachowanie ciaglosei
odpowiedzialno$ci pomigdzy dotychczasowym a nowym ubezpieczeniem, rozumiana takze jako cigglos¢ w
optacaniu skladek?

Odpowiedz 2: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 3

Wykonawea prosi o potwierdzenie, ze w przypadku sytuacji opisanej w zat. nr 1 do SIWZ pkt. 13 (str. 1):
., Mozliwosé objecia odpowiedzialnoscig czasowo nieswiadczgeych pracy (zwolnienia lekarskie, urlopy
macierzyiiskie, wychowawcze czy bezplatne.”, pod warunkiem ze dotyczy to oséb, ktdre byty
ubezpieczone w dotychezas funkcjonujacej umowie ubezpieczenia grupowego na zycie funkcjonujgcego u
Zamawiajacego z zachowaniem cigglodci odpowiedzialnosci pomiedzy dotychczasowym a nowym
ubezpieczeniem.

Odpowiedz 3: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 4

Zatacznik nr 1 do SIWZ pkt. 3 -Trwaly uszczerbek na zdrowiu (str. 2): Zamawiajacy wskazat definicje
trwalego uszezerbku, z ktdrej wynika, ze chodzi o kazde uszkodzenie danego organu, narzadu lub uktadu.
Wykonawca pragnie wskazaé, ze, o ile utrata organu, narzgdu lub uktadu jest z zatozenia frwala, o tyle
uposledzenie jego funkcji moze by¢ przemijajace. Tak sformutowana definicja sprawia, ze Wykonawca
moze ponosi¢ odpowiedzialnos¢ za zdarzenia nie majace trwalego charakteru, skutkujgce czasowym
uposledzeniem funkcji (np. sttuczenie stawu skokowego, kolanowego, stopy, podudzia, nadgarstka,
kregostupa, powierzchowny uraz glowy). Kolejnym problemem moze byé zagrozenie ryzykiem, iz
ubezpieczeni bedg zglaszaé roszczenia z racji drobnych urazéw, ktére beda sprzeczne z zakresem
Jtrwalego uszczerbku” — w tej sytuacji odmowy wyplaty éwiadezenia rodzi¢ beda spory interpretacyjne,
ktorych Wykonawca, w imig nalezytego wykonania ustugi, cheiatby uniknaé. Wreszcie — tak okreslona



definicja trwatego uszczerbku w sposdb znaczacy utrudnia oszacowanie ryzyka, co przetozyé si¢ moze na
niekorzystny dla ubezpieczonych, radykalny wzrost wysokoscei skladki. W zwigzku z tym Wykonawca
zwraca sig¢ z uprzejma prosba o doprecyzowanie definicji, iz przez trwaty uszczerbek na zdrowiu nalezy
rozumieé trwate i nie rokujace poprawy uszkodzenie danego organu, narzadu lub uktadu, polegajace na
fizycznej utracie tego organu, narzadu fub ukiadu lub upoéledzeniu jego funke;ji.

Odpowiedz 4: Zamawiajacy wyjaénia, ze przez trwaly uszczerbek na zdrowiu nalezy rozumiec kazde
i nierokujace poprawy uszkodzenie danego organu, narzadu lub ukladu, polegajace na fizycznej
utracie tego organu, narzadu Iub ukladu fub uposledzeniu jego funkeji.

Pytanie 5

Zalgeznik nr 1 do SIWZ pkt. 10 —Dziecko (str. 2): Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze dobrze
interpretuje, iz definicja dziecka zawarta w pkt. 10 Zalgcznik nr 1 do SIWZ (str. 2) odnosi si¢ do ryzyka
Zgon dziecka.

Odpowiedz 5: Zamawiajacy potwierdza, iz definicja dziecka zawarta w pkt. 10 str. 2 Zalgcznik nr 1
do STWZ odnosi si¢ do ryzyka Zgon dziecka

Pytanie 6

W katalogu jednostek powaznych zachorowan (Zatacznik nr 1 do SIWZ pkt. 17 — str. 3) Zamawiajacy
wskazal wszczepienie sztucznej zastawki serca i wade serca. Wykonawcea prosi o potwierdzenie, czy spelni
warunki SIWZ, jezeli jego odpowiedzialnos¢ bedzie obejmowala przeprowadzenie operacji wady serca
zgodnie z definicjg:

Wada serca, ktéra oznacza zastawkowa wade serca wymagajacg wymiany chorobowo zmienionej
naturalnej zastawki badZ zastawek serca z wszczepieniem protezy zastawkowej; rozpoznanie musi byé
oparte na dokumentacji potwierdzajacej przebyta w trakcie odpowiedzialno$ci operacje wszczepienia
jednej lub wiecej protez zastawkowych; odpowiedzialno$¢ Wykonawcy nie obejmuje zabiegéw
rekonstrukeji nieprawidlowo pracujacych elementow zastawek naturalnych;

Definicja obejmuje wszczepienie sztucznej zastawki serca, z innego powodu niz wada serca (wrodzona czy
nabyta) nie wymienia si¢ zastawek. Jesli jednak Zamawiajacy nie zaakceptuje wykreslenia z katalogu
jednostek powaznych zachorowan operacji zastawki serca, Wykonawca prosi o wskazanie definicji ww.
jednostki.

OdpowiedZ 6: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow, jednoczesnie informuje, ze przez
wade serca nalezy rozumieé kazda wade serca, ktoéra zostanie zdiagnozowana w okresie ochrony.

Pytanie 7

W katalogu jednostek powaznych zachorowan (Zatacznik nr 1 do SIWZ pkt. 17 — str. 3) Zamawiajacy
wskazat WZW typu B lub C i przewlekle zapalenie watroby. Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy
spelni warunki SIWZ, jezeli jego odpowiedzialno$¢ bedzie obejmowala przewlekle zapalenie watroby,
ktére oznacza potwierdzone badaniem biopsyjnym zapalenie watroby w nastepstwie zakazenia wirusem
zapalenia watroby typu B lub C, w ktérym wyznaczniki procesu zapalnego utrzymuja si¢ ponad 6
miesigcy.

Odpowiedz 7: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8

Zataeznik nr 1 do SIWZ pkt. 21 (str. 4): Zamawiajacy wskazal w punkcie mozliwoéé przedstawienia
katalogu zawierajacego 5 klas. Jednak w Tabeli Cenowej (Zatgcznik nr 4) w poz. 25 przedstawione sg trzy
kwoty $wiadczen (za 3 klasy?). W zwigzku z ta nickonsekwencja Wykonawca prosi uprzejmie o
wyjasnienie, czy zapis w Tabeli Cenowej jest omytka pisarska? Jesli ,tak” — prosba o jego poprawienie
zgodnej z zapisem pkt 21 Zafacznika nr 1, jesli ,nie” ~ prosba o wskazanie, jak postgpowac ma
Wykonawca oferujacy 5 klas operacji.

Alternatywnie - Czy Zamawiajgcy zaakceptuje katalog operacji chirurgicznych zawierajacy podziat na 5
klas, zgodnie z ktdérym Wykonawca wyplaci §wiadczenie w wysokosci:

1) 100% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej I klasy

2) 50% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej II klasy

3) 30% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej I klasy

4) 10% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej IV klasy

5) 5% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej V klasy?

Przy czym suma ubezpieczenia bedzie podana w tabeli w SIWZ kwota jak za I klasg tj. 2500 zt.



Odpowiedz 8 : Zamawiajacy wyjasnia, Zze zapis w zalaczniku nr 4 tabeli cenowej jest omylka pisarska
i wyraza zgode na wprowadzenie ponizszych zapiséw:

Wykonawca wyplaci §wiadczenie w wysokogei:

1) 100% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej I klasy

2) 50% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirnrgicznej II klasy

3) 30% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej II1 Klasy

4) 10% sumy ubezpieczenia —w przypadku eperacji chirurgicznej IV klasy

5) 5% sumy ubezpieczenia — w przypadku operacji chirurgicznej V klasy

Przy czym sumg ubezpieczenia bedzie podana w tabeli w SIWZ kwota jak za I klase tj. 2500 zl.
Jednocze$nie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tabeli — zawartej w zalaczniku nr 4 oraz w opisie
przedmiotu zaméwienia - zalaczniku nr 1. W zalaczeniu przekazujemy zmodyfikowane zalaczniki 1 i
4,
Ponizej tabela po modyfikacji:

Tabela Cenowa
% %@W@%

17; = o pyanid

Smieré Ubezpieczonego 40 000 50 000 10 600

5 Smier¢ Ubezpfe‘zzomfgo w wyniku zawalu 40 000 65 000 10 000
serca, krwotoku §rédmdzgowego

3 | Smier¢ Ubezpieczonego spowodowana NW 80 000 100 000 50 000

4 |Smieré¢ Ubezpieczonego w wyniku wypadku 104 000 140 000 75 000
przy pracy

5 Smlerc. Ube_zpleczonego w qulku wypadkn 120 000 150 000 75 000
l’(omumkacyl nego, wodnego, lotniczego

6 Smlerc. L_Tbezpleczonego W wypadku 144 000 190 000 100 000
komunikacyjnym w pracy

7  jTrwaly uszczerbek na zdrowiu w wyniku NW- 320 400 65

za kazdy 1% trwalego uszczerbku na zdrowiu.

8 |Smieré matzonka/partnera Zyciowego 8 000 10 060
9 Smier¢ malzonka w wyniku nieszczesliwego 16 000 25 000
wypadku
10 Smier¢ dziecka 2500 3 500
11 | Smieré rodzicéw/tesciow 1600 2 000
12 | Urodzenie sie dziecka 1200 1500
13 | Urodzenie martwego dziecka 2 400 3000
14 | Osierocenie dziecka przez Ubezpieczonego 3500 5000
15 Poby.(t w szpitalu na skutek choroby — platne od 40 150
2 dnia pobytu
16 |Pobyt w szpitalu w wyniku NW
2) do 14 dnia - za kazdy dzien 100 300
3) powyzej 14 dnia - za kazdy dzien 40 150
17 | Pobyt w szpitalu w wyniku NW w pracy
1) do 14 dnia - za kazdy dzien 120 300
2) powyzej 14 dnia - za kazdy dzien 40 150
Pobyt w szpitalu w wyniku zawalu serca lub
18 |krwotoku srodmoézgowego — platne od 2 dnia
pobytu
» do 14 dnia - za kazdy dzien 120 300

» powyzej 14 dnia - za kazdy dzien 40 150




19 Pobyt w szpitalu w wynikn wypadku
komunikacyjnego:
® do 14 dnia - za kazdy dzief 120 300
¢ powyzej [4 dnia - za kazdy dzien 40 150
20 éxviadﬁze}]i? za pol.)yt. na Oddziale Intensywnej 400 450
Terapii (§wiadezenie jednorazowe)
21 |Swiadczenie za kazdy dzien rekonwalescencji |20 21
22 | Powaine zachorowanie Ubezpieczonego 4 000 5 000
23 Powai.ne zachorowanie matzonka| 5000
Ubezpieczonego
Powaine zachorowanie dziecka
24 |Ubezpieczonego (w zaleznosci od rodzaju|------—--- 5000
choroby odpowiedni % SU)
2500 - 100% 2500 - 100%
1250 - 50% 1250 - 50%
25 | Operacje chirurgiczne 7302130 % 75021-30%
250 zt-10 % 250z -10%
125 zt - 5% 125 zt — 5%
26 | Niezdolnoéé do pracy 5000 10 000
27 |Karta apteczna 200 200
8 Gwarancja dozywotniej indywidualnej | * *
kontynuacji = i | sereseesecaneen
Wysokos¢  skladki laczmej za  jednego
29 |ubezpieczonego |l Lo

Pytanie 9

Zatacznik nr 1 do STWZ pkt. 3 Smieré w wyniku udaru niedokrwiennego mézgu (str. 6) — dotyczy klauzuli
fakultatywnej, W zwigzku z watpliwosciami interpretacyjnymi, Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy
spetni warunki SIWZ jesli zaoferuje ryzyko Smier¢ ubezpieczonego w wyniku zawatu serca lub udaru
mézgu w miejsce Smieré ubezpieczonego w wyniku zawalu serca, krwotoku §rodmoézgowego?
Odpowiedz 9 : Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10

Zalacznik nr 1 do SIWZ, str. 5 prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie czy wskazane wynagrodzenie w
wysokosci 15% stanowi wartosé brutto 7

Odpowiedz 10: Zamawiajgcy potwierdza, ze jest to warto§¢ brutto.

Pytanie 11

W zwigzku z trescig klauzuli funduszu prewencyjnego, czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang, na tresé
zapisu klauzuli Wykonawcy:

Wykonawca deklaruje przyznanie jednorazowego dofinansowania ze srodkéw funduszu prewencyjnego w
kwocie PLN /stownie PLN: i enriaeeae, dla
................................................ w okresie od ............... do ............... przy zalozeniu, zZe cel
prewencyjny, na ktéry zostang przekazane srodki zostanie zaakceptowany przez Wykonawce a wszystkie
czynnosci, ktére zostang podjete w zwigzku z przyznaniem $rodkdw zrealizowane zostana w oparciu o
uregulowania wewngtrzne Wykonawcy oraz z uwzglednieniem obowigzkéw ustawowych spoczywajgcych
na Wykonawcy (Ubezpieczycielu) obowigzujacych w dniu podpisania umowy. prewencyijnej.

Odpowiedz 11: Zamawiajgcy nie wyraia zgody

Pytanie 12

Zatgeznik nr 1 str. 4 pkt 25. Brak komisji lekarskich - Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na doprecyzowanie, ze
w uzasadnionych przypadkach (np. urazy wielonarzadowe przy skapej dokumentacji medycznej)
wykonawca ma prawo skierowaé ubezpieczonego na badanie lekarskie — koszt badania ponosi
Wykonawca. Taka mozliwosé bedzie z korzyscia obustronng — dla ubezpieczyciela i ubezpieczonego,
poniewaz pozwoli doktadniej zweryfikowaé skomplikowane przypadki uszczerbkéw na zdrowiu.
Odpowiedz 12: Zamawiajacy wyraza zgode. W zalgezeniu przekazujemy zmodyfikowany zalacznik
nrl.



Pytanie 13

Zatacznik nr 1 do STWZ str. 6 klauzula nr 3 - Wykonawca zwraca sig z pytaniem czy speini warunek, jezeli
udostepni aplikacje internetowa oraz za pomoca infolinii ubezpieczeni beda mieli mozliwosé w kazdym
czasie podgladu statusu swojej sprawy.

Odpowiedz 13: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie 14

Zatacznik nr 1 do SIWZ, pkt 1 W nawigzaniu do zapisow oraz w zwigzku z tym, iz podpisanie umowy
generalnej stanowi potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia, czy Zamawiajacy zgodzi sig¢ aby polisy
wystawione zostaly na caly okres obowigzywania umowy tj. od 01.01.2018 r. do 31..12.2019 r. oraz
przekazane zostaly w pierwszym miesigeu obowigzywania odpowiedzialnosei po dokonaniu wplaty
naleznej skiadki przez Zamawiajgcego? Wowczas wystawione polisy stana si¢ integralng czgécia
obowigzujacej umowy.

Odpowiedz 14 : Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczesnie podkresla, ze polisy bedg wystawiane
na okres roczne.

Pytanie 15

Zalacznik nr 1 do SIWZ, pkt 14 W zwigzku z rekomendowaniem przez Zamawiajacego obstugi w
elektronicznym systemie informatyczaym, czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ oraz potwierdza, ze certyfikaty
potwierdzajace ubezpieczenia begda dostepne oraz drukowane za posrednictwem wyzej wskazanego
systemu przez osoby obsiugujace ubezpieczenie po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz 15: Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie 16

Zatgeznik nr 2 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy § 2 ust. 3 W nawigzaniu do zapiséw oraz w
zwigzku z tym, iz podpisanie umowy generalnej stanowi potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia,
czy Zamawiajacy zgodzi sie aby polisy wystawione zostaly na caly okres obowigzywania umowy tj. od
01.01.2018 r. do 31.12.2019 r. oraz przekazane zostaly w pierwszym miesigcu obowigzywania
odpowiedzialnosci po dokonaniu wptaty naleznej skiadki przez Zamawiajacego? Wéwcezas wystawione
polisy stana sie integralng czgécia obowiazujacej umowy.

Odpowiedz 16: Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczesnie podkresia, ze polisy beda wystawiane
na okres roczne.

Pytanie 17

Zalgoznik nr 2 do SIWZ § 3 ust. 2. Czy zamawiajgey zgodzi sie na rozszerzenie zapisu dotyczacego
przekazania pierwszej skladki na: ,Skladka nalezna za pierwszy miesigc ubezpieczenia moze zostaé
oplacona najp6zniej do kofica miesigca, za ktdry jest nalezna, z tym, ze sktadke uwaza sie za oplacong z
chwilg uznania rachunku bankowego wskazanego przez Wykonawce. Wplata pierwszej skiadki w terminie
jest niezbedna do nadania prawidiowego poczatku odpowiedzialnosei.

Odpowiedz 17: Zamawiajacy wyraza zgode. W zalgczeniu przekazujemy zmodyfikowany zalacznik
nr 2.

Pytanie 18

Zatacznik nr 2 do SIWZ § 3 ust. 3. Czy Zamawiajacy dopuszeza rownicz, przyjecie nastgpujacego zapisu:
Nieoplacenie przez Zamawiajacego skiadki Iub czesei skladki w terminie nie skutkuje brakiem
odpowiedzialno$ci, zawieszeniem ochrony ubezpieczeniowej ani zerwaniem umowy pod warunkiem, ze
brakujaca sktadka za ubezpieczenie grupowe zostanie przekazana do kofica miesigca za ktory jest
nalezna. W przypadku braku skiadki do konca miesigca, odpowiedzialnosé na polisie zostaje zawieszona, a
Wykonawca w takim przypadku wzywa Zamawiajacego do uzupenienia zalegtoscei wskazujac, co najmniej
14-dniowy dodatkowy termin zaptaty skfadki oraz informujac o skutku nieprzekazania skladki. Po
uregulowaniu zalegtej sktadki odpowiedzialnosé zostaje wznowiona i ubezpieczyciel wyplaca swiadczenia
za okres zawieszenia. W przypadku nieuregulowania skiadki w dodatkowym terminie
umowa ubezpieczenia rozwigzuje sig z uptywem 3 miesiaca zalegtosci.

Odpowiedz 18: Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie 19

Zalaeznik nr 1 do SIWZ, punkt 18 versus Tabela Cenowa - w pierwszym ze wskazanych punktéw
Zamawiajacy wskazuje, iz ,,Ubezpieczyciel wyptaca $wiadczenie, gdy pobyt w szpitalu trwa nieprzerwanie
powyzej 2 dni”, z kolei w wierszu 15 Tabeli Cenowej mowa jest o tym, ze $wiadczenie ma by¢ platne, a



zatem i kwalifikowany pobyt musi trwaé —,,od 2 dnia” (a zatem nie ~powyzej 2 dni”, skoro drugi dziefi ma
byé juz uwzgledniany). W zwiazku z niekonsekwencja zapisow Wykonawca zwraca si¢ z uprzejma prosba
o ich ujednolicenie i wskazanie jednego, bezwzglednie obowiazujgcego zapisu.

Odpowiedz 19: Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisu Zalacznika nr 1 do SIWZ, punkt 18,
ktory obecnie przyjmuje brzmienie:

,Leczenie szpitalne - Leczenie w publicznych i niepublicznych zakladach lecznictwa udzielajacych
éwiadczen zdrowotnych w formie leczenia stacjonarnego. Wykonawca obejmuje ochrong kazde leczenie
szpitalne, ktére ma miejsce w okresie odpowiedzialnosci, niezaleznie od tego czy powdd leczenia zaistniat
w okresie odpowiedzialnosci czy przed jego rozpoczgciem.

Odpowiedzialno$¢ obejmuje pobyt w szpitalu na terytorium kraju nalezacego do Unii Europejskiej lub na
terytorium minimum: Australii, Islandii, Japonii, Kanady, Monako, Norwegii, Nowej Zelandii, Stanéw
Zjednoczonych Ameryki, Szwajcarii., Watykanu

,,Ubezpieczyciel wyplaca $§wiadczenie, za pobyt w szpitalu od 2 dnia pobytu ”,

Jesli OWU nie wprowadzaja korzystniejszych zapisow Ubezpieczyciel wyplaca $wiadczenie maksymalne
za 90 dni w roku.”

W zalaczeniu zmodyfikowany zalacznik nr 1.

(podpis Zamawiajgcego)



